

日本福祉大学「入試ガイド 2024」の訂正・変更点について

下記の通り、「入試ガイド 2024」において誤りがございました。お詫びの上訂正いたします。また、「入試ガイド 2024」に変更が生じたのでご確認ください。

訂正事項

■一般編転入学試験

1. 23～25 ページ 一般編転入学試験の学部表記

2024年4月名称変更予定の国際学部の名称について、一般編転入学試験における学部表記は変更前の国際福祉開発学部となります。

【誤】 国際学部

【正】 国際福祉開発学部

2. 23 ページ 一般編転入学試験【前期日程】のスケジュール 入学手続期間

一般編転入学試験【前期日程】の入学手続の2次手続期間が3月4日（月）から3月11日（月）とすべきところ、3月8日（金）から3月22日（金）までとなっております。

【誤】 3月 8日（金）▶ 3月 22日（金）

午後5時必着 入金は3月 21日（木）午後3時まで

【正】 3月 4日（月）▶ 3月 11日（月）

午後5時必着 入金は3月 11日（月）午後3時まで

■一般入学試験

1. 32 ページ、34 ページ 一般入学試験【中期日程】【後期日程】出題教科

一般入学試験【中期日程】及び【後期日程】の出題教科について、数学（マーク）とすべきところ、数学（記述）となっております。

【誤】 数学（記述）

【正】 数学（マーク）

変更点

「入試ガイド 2024」について、下記の通り変更があります。

※出願・受験に関しては、「2024年度入学試験要項」で必ずご確認ください。

■活動評価型入学試験、AO 入学試験

16 ページ 活動評価型入学試験の出願資格 3

17 ページ AO 入学試験の出願資格 4

活動評価型入学試験及び AO 入学試験の出願時に評定平均値が不足した場合に使用できる「評定平均値の加算制度」について、健康科学部リハビリテーション学科作業療法学専攻が追加となりました。

【変更前】 * 社会福祉学部、教育・心理学部、スポーツ科学部、健康科学部リハビリテーション学科介護学専攻、健康科学部福祉工学科情報工学専修・建築バリアフリー専修、経済学部、国際学部は、評定平均値が不足した場合に使用できる「評定平均値の加算制度」があります。詳細は教職員との面談時に確認してください。

【変更後】 * 社会福祉学部、教育・心理学部、スポーツ科学部、健康科学部リハビリテーション学科**作業療法学専攻**・介護学専攻、健康科学部福祉工学科情報工学専修・建築バリアフリー専修、経済学部、国際学部は、評定平均値が不足した場合に使用できる「評定平均値の加算制度」があります。詳細は教職員との面談時に確認してください。

■一般入学試験

29 ページ 一般入学試験の試験会場

一般入学試験【前期日程】の試験会場について、本学会場は美浜キャンパスから東海キャンパスに変更になりました。

【変更前】 本学（美浜キャンパス）

【変更後】 本学（東海キャンパス）

以上